ol

2104 20%

2105 29800 kr

2106 Bida har ritt, muinpi]kanon
med 1/2 ger halvermg

2107 a) -2 - . by 48

2108 Bilens hastighef 4 18,8 mys
efter 0,8 s.

2109 a) 3600 + 300y
b Provadig fiam
Konkurrenten § ar ‘billigare om
du tar flet #n sjiu lelttmner
2110 (ab)}? (3-4)? “144
ab® =342 = 3.195 - 48
2111 a) 20 + 2,5%

b) 8 veckor, 20 % 2,5'8=
=204 20

2112 Det finns 24- s’éﬂickor g

2113 a) 353 mbar (352. 64.. ) A
b} 1013 mhar 4
1013 0,8870= 1 013

2114 a) 99 -.:.'-b] 547- : i
2115 a) K109.25 ir tempcraturem A

agnen 175°C;

b) K2 08.40 var temperaturenl s

ugnen 40°C.

2116 19 dvs25-6d8 5
Qx+3y-4)-6= 2x+3y 10

2117 a} 47/15 b_) —7/15

2118 a) 1 28000025800 = |

- 2 280000 0,0%

b} 125000kr -~
2 18 400 kt ety
280000 - 0,94 — 280000 - 0,9° -

2113 b), ) och d) Ej a,/bsom allrid 4r

negativt p
2122 a) 4y 'b)'gx
2123 a) 9+ x ex+1

b) 11 —x d) 1—x

x2

2124 ) 1/3 ) 5

b) x2 -
21252) dx + 4 b 6x- 12

-

SYAR OCH LOSNINGAR

[ 21324 43-@2:3+7)=12-13=-1

2133 a) 8x+ 2y +8 ger 36

2135 ) Sx(l+S) ) 3a(2a—b?)
B 3
| 2136 a) E%e]l.er ¢

! _2137 Forenk[mgen ir fel. Later vi tex

o2y 3
2 ‘g
_ och x+y .2, vilket inte ger
-+ enlikhet.
2138a) 0 “ b 28
) —2x% 4 13x + 30
'."'2139d)3a 4 -+ Jga-3-
! b) 4-5¢ d)3p-1

'_ ;'_..2140 a) Forenkhng ger direke

L '2141 @n-1H+2n i (2n+1 = 6n

. 2142 Parenteserna ér lﬂ(a ger att

2143 7x+ 8 5xays

s 44§12 N
2144x L L6 —
_ 5 (x+ 6) =

“

2126 aj 2(5x + 3 B 9(3--2y)

5127 a) Clahar rétt.
1) Ami has skrivit 53 istillet for

5+ 3 och Bjorn har bara
multipliceratxx med 5.

2128 1,50+ 7 2,5a+12—-(a+5)

2129 a) 8x.+ 3 b) 4x +7
21304) a. b} 2a
2131 C 2a/x =2

b) 2x-7ger2-3-7=-1

b) 14y - 4x? ger 48
2134 a) x{x¥+y) b} x{(6y - 1}

by —? < eller —%a am%

bad’exochj varal farvi

2:2-3-xty:y+3-3-
X oxey = 12y + Oxly
57 ) 3-xyirstérsta gemen-
;" samma faktof fér de bada
. termerna.

- Gstparenteser-- 5t parenteser =
Tt parentes = (g-+ 1)

S 5X-4(3x- 227y 4 g

- : 246 —x_ Gy

— -

2145 b/a
bri 2,1 (i

a_a a___a
17ab 1 GabtD

a+b b.+b A

_(@+) b b

Historik: En svensk riknemaskin

1 x=5gery=29+11=40

22022) VL= 2 B HL=2
c) Ja,VL=HLdix =5
2203 a) VL. = 22 b) HL = 25 .

¢} Nej, VL och HI dr inte lika.
2204 x = 3 4renlosning, VL = HL
2205 Tex x= 0, y=15
x=1, y=14
x=2, y=13
x=3, y=12
2206 A = 15 )
2207 Tex4x=2 eller x + 1/2 =1
2208a) x=2 C bBrx=15
22093z =1 b x =400
2210 a) y =9 Dz=2
2211 &) 2x + 29 = 159
b} 2x + 20 = 70
2212 Forx=-5 r VL=HL =2
3
22133) x=3 %:uﬁ =10

b) x=4 4/6=2/3

2214a) Texx+1=10, x-9=1
) xS 5 +6
2215 Talet 17. Arbeta bakifrdn och
framat:
11 ~55—51 -+ 17

3x+4
5

ellerlss =11

2216 Det finns tvA majliga virden,
x =10 och x = -6, proval

301




